Інформація  про соціально-економічний стан  міста  Рівного у 2018-2019 роках та прогноз його розвитку на 2020-2022 роки
Провідною галуззю матеріального виробництва та відповідно однією з основних бюджетоутворюючих галузей в м. Рівному залишається промисловість. Підприємства промислового комплексу визначають економічний профіль міста та відносяться до найбільших роботодавців та великих платників до бюджетів усіх рівнів. Питома вага міста в загальному обсязі реалізованої продукції Рівненської області складає 29,0 %. Промисловими підприємствами міста за січень-вересень 2019 року реалізовано продукції (робіт, послуг) на суму 8 985,8 млн грн, що в 1,2 рази більше, ніж за січень-вересень 2018 року.

Більшу частину цього обсягу складає продукція добувної та переробної промисловості (53,8 %), в тому числі: виробництво хімічних речовин і хімічної продукції (16,5 %), текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (8,3 %), машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування (9,5 %), виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (8,8 %). Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря складає (44,1 %).

Згідно Єдиного державного реєстру станом на 01.10.2019 в місті обліковується (за мінусом ліквідованих) 27 616 суб’єктів підприємницької діяльності, з них 17 160 фізичні та 10 456 юридичних осіб. За січень-вересень 2019 року здійснили реєстрацію 1 722 суб’єкти підприємницької діяльності, скасували реєстрацію 1 369 суб’єктів підприємницької діяльності.

За даними Державної податкової інспекції у м. Рівному Головного управління Державної податкової служби у Рівненській області за 9 місяців 2019 року до зведеного бюджету від діяльності малих підприємств і фізичних осіб-підприємців надійшло 1 675,4 млн грн, що становить 77,8 % від загальних надходжень. До міського бюджету за аналогічний період надходження склали 793,0 млн грн, що в загальному обсязі надходжень становить 64,5 %. Зокрема, малими підприємствами до міського бюджету сплачено 559,4 млн грн, фізичними особами-підприємцями – 233,6 млн грн.

З метою підтримки суб’єктів малого підприємництва протягом звітного періоду в місті діяла Програма розвитку малого і середнього підприємництва в місті Рівному на 2018–2019 роки. В рамках реалізації Програми для суб’єктів підприємництва проведено низку заходів, частина з яких профінансована з міського бюджету на загальну суму 234,3 тис. грн, в тому числі, у 2018 році освоєно 97,8 тис. грн, у 2019 році – 136,5 тис. грн.

З метою здешевлення кредитних ресурсів, керуючись Порядком використання коштів, передбачених в міському бюджеті на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами банків, що надають на реалізацію проєктів суб’єктів малого та середнього підприємництва, двом суб’єктам підприємницької діяльності, переможцям конкурсу, на підставі рішення конкурсної комісії від 11.06.2019 здійснюється часткова компенсація відсотків за кредитами банків для реалізації бізнес проєктів. Станом на 01.11.2019 з міського бюджету суб’єктам підприємницької діяльності на реалізацію бізнес проєктів відшкодовано 83,4 тис. грн.
На сьогоднішній день в м. Рівному розроблено та впроваджується ряд програм, спрямованих на забезпечення сталого енергетичного розвитку міста. 

Так, у липні 2012 року місто Рівне стало підписантом “Угоди мерів” – загальноєвропейської ініціативи щодо зменшення на відповідній території до 2020 року викидів СО2 щонайменше на 20 %, шляхом впровадження Плану дій для сталого енергетичного розвитку. 

З метою виконання умов “Угоди мерів”, в рамках співпраці з Проектом USAID “Муніципальна енергетична реформа в Україні”, розроблено План дій сталого енергетичного розвитку міста Рівного до 2020 року (далі – План дій), який затверджений рішенням Рівненської міської ради від 21.04.2016 № 780 (зі змінами). До Плану дій увійшло 60 заходів та проєктів на загальну суму 1 944,4 млн грн, які реалізуються у наступних секторах: муніципальні будівлі (бюджетна сфера) та муніципальне обладнання / об’єкти (сфера теплопостачання та водопостачання), у житловому секторі, у транспортному секторі (громадський та муніципальний автотранспорт), вуличне освітлення, третинний сектор (сектор обслуговування). Реалізація заходів у повному обсязі дозволить скоротити викиди СО2 на 132,5 тис. т / рік, що становитиме 20,1 % базового 2010 року.

За результатами моніторингу виконання Плану дій, на його реалізацію залучено 421 млн грн коштів з різних джерел або 24 % від необхідних сум, скорочено викиди СО2 на 19,2 тис. т або 18 % від запланованих показників. Найближчим часом планується розглянути питання щодо продовження даного Плану дій до 2030 року та його корегування, виходячи з умов “Угоди мерів”.

Разом з тим, з метою підвищення ефективності використання енергоресурсів у житловому фонді, підтримки житлових об’єднань в частині утримання їх будинків у належному стані на умовах співфінансування громади та міського бюджету, у місті успішно впроваджується:

· Муніципальна програма сталого розвитку міста Рівного на 2018–2022 роки (рішення Рівненської міської ради від 15.12.2017 № 3711);

· Програма термомодернізації багатоквартирних будинків м. Рівного на 2017–2020 роки (рішення Рівненської міської ради від 27.04.2017 № 2685);

· Програма відшкодування відсотків за кредитами, залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів у місті Рівному на 2019–2020 роки (рішення Рівненської міської ради від 06.12.2018 № 5352);

· Програма облаштування багатоквартирних будинків сучасними засобами обліку і регулювання води та теплової енергії в місті Рівному на 2017–2018 роки, строк дії якої продовжено до 2020 року (рішення Рівненської міської ради від 04.09.2014 № 4358).

На сьогодні розроблений проект Програми “Енергодім Рівне”, яка націлена на підтримку з міського бюджету об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, що приймають участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків “Енергодім”, затвердженої рішенням Наглядової ради державної установи “Фонд енергоефективності” від 16.08.2019, на проведення заходів з підвищення енергоефективності та термомодернізації будинків.

Протягом останніх років основними цілями розвитку в галузі архітектури є сприяння у вирішенні житлово-комунальних проблем міста шляхом будівництва нового сучасного житла. Містобудівна діяльність здійснюється відповідно до затвердженої містобудівної документації: генерального плану міста, плану зонування території міста та детальних планів територій. 

Впродовж періоду 2018 – І півріччя 2019 року в місті збудовано та введено в експлуатацію житла загальною площею 126,6 тис. м2. Питома вага міста в загальному обсязі введеної в експлуатацію загальної площі житла по Рівненській області складає більше 25 %.

На сьогодні залучення інвестицій у житлове будівництво залишається одним з ключових питань. Забудовниками міста в звітному періоді є: командитне товариство “Рівнеагроенерго і компанія” (м. Рівне), ТОВ “Сігірія” (м. Київ), ТОВ “Офісний центр “Висока Вежа” (м. Рівне), Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Рівненській області (м. Рівне), управління капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради. 

Протягом звітного періоду управлінням капітального будівництва виконавчого комітету Рівненської міської ради завершено виконання будівельних робіт на дванадцяти об’єктах та введено їх в експлуатацію. Це три багатоквартирних житлових будинки загальною площею квартир 11,6 тис. м2 по об’єктах:

· будівництво кварталу житлової та громадської забудови на вулицях Костромській та Гагаріна у м. Рівному, ІІ черга, ІІІ пусковий комплекс, житловий будинок № 7, загальною площею квартир 2,6 тис. м2;

· будівництво кварталу житлової та громадської забудови на вулицях Костромській та Гагаріна у м. Рівному, ІІ черга, ІV пусковий комплекс, житловий будинок № 8 загальною площею 2,4 тис. м2;

· будівництво кварталу житлової та громадської забудови на вулицях Костромській та Гагаріна у м. Рівному, І черга, І пусковий комплекс, житлові будинки (секції А, Б), загальною площею квартир 6,6 тис. м2.


Крім цього, в 2019 році в місті Рівному у житловому комплексі “На Щасливому” введений в експлуатацію приватний дошкільний навчальний заклад, що на вулиці Чорновола, 91 Х, на 120 місць (забудовник Радченя І. В.).

У січні-серпні 2019 року експорт товарів становив 63,5 млн дол. США, імпорт – 82,5 млн дол. США. Порівняно з січнем-серпнем 2018 року експорт збільшився на 19,2 %, імпорт скоротився на 7,4 %. Негативне сальдо становило 19,0 млн дол. США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 0,77 (у січні-серпні 2018 року – 0,60). 

Основу товарної структури експорту та імпорту міста складали продукти рослинного походження, деревина і вироби з деревини, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості, машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання. Найвагоміші поставки товарів здійснювалися з такими країнами: Німеччина, Польща, Італія, Угорщина, Франція, Чехія, Нідерланди, Білорусь, Литва.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерний капітал) залучених в економіку міста станом на 01.07.2019 складає 71,2 млн дол. США та в розрахунку на одну особу населення склав 292,9 дол. США. На підприємствах будівництва зосереджено 44,2 % загального обсягу прямих інвестицій, промисловості – 11,7 %. Іноземні інвестиції (акціонерний капітал) вкладено у 85 підприємств міста. Інвестування здійснювали представники 29 країн світу. Найактивніше співпрацюють інвестори Великої Британії, Італії, Нідерландів, Кіпру.


Проєкти НЕФКО. Співпраця виконавчого комітету Рівненської міської ради з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (далі – НЕФКО) розпочалась влітку 2015 року. В звітному періоді в місті Рівному проведені роботи з впровадження заходів термомодернізації в загальноосвітніх навчальних закладах № 18 та № 27 в рамках реалізації проєкту “Впровадження енергозбереження у трьох школах та системи енергоменеджменту в бюджетних установах м. Рівне”, що профінансовано за рахунок залучених коштів НЕФКО та міського бюджету. Загальна вартість проекту склала 25,4 млн грн. 

З початку 2018 року розпочаті роботи з підготовки до впровадження спільно з НЕФКО інвестиційного проєкту “Впровадження енергозберігаючих технологій у навчальному закладі м. Рівне”. Загальна вартість проєкту становить 22,0 млн грн.

Підготовка до реалізації проєкту НЕФКО-3. Вартість проєкту становить близько 6 млн євро з можливістю залучення грантових коштів (в розмірі близько 30 % від загальної вартості проекту), кредитних коштів НЕФКО та коштів міського бюджету.

Структура міського пасажирського транспорту представлена комунальним електротранспортом та автомобільним транспортом приватної форми власності. 

Протягом останніх років в місті відкриті чотири нові соціально-важливі маршрути (№ 11 “вул. Енергетиків – Торгові Центри”, № 12 “мікрорайон Північний – Луцьке Кільце”, М-4а “Мототрек – Льонокомбінат (через автовокзал)”, М-9 а “Мототрек – мікрорайон Північний (через автовокзал)”.

За січень-вересень 2019 року перевезено автомобільним транспортом 41,6 млн пасажирів, що на 3,8 % менше, ніж за січень-вересень 2018 року. Послугами тролейбусного транспорту скористалося 28,3 млн пасажирів, що на 4,2 % більше, ніж за січень-вересень 2018 року.

В рамках реалізації заходів Програми розвитку міського електротранспорту м. Рівного на 2016–2020 роки за рахунок коштів міського бюджету в сумі 34,6 млн грн у 2018 році придбано 7 сучасних нових тролейбусів з низьким рівнем підлоги, обладнаних спеціальними площадками для людей з особливими потребами. Проведена реконструкція контактно-кабельної мережі, на яку використано 2,2 млн грн. У 2019 році придбано ще 2 нових тролейбуси на загальну суму 9,6 млн грн, також з міського бюджету виділено 1,0 млн грн. для реконструкції контактно-кабельної мережі.

З метою оптимізації наявної транспортної мережі, приведення обсягів руху пасажирського транспорту у відповідність з потребами населення у перевезеннях у 2019 році затверджено Програму розвитку автомобільного транспорту загального користування міста Рівного на 2019–2023 роки, заходами якої за рахунок коштів міського бюджету передбачається розробка плану сталої міської мобільності та транспортної моделі міста Рівного, а також придбання 50 великомістких автобусів, у тому числі пристосованих для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

На території громадських та паркових зон міста Рівного, а також на окремих зупинках міського пасажирського транспорту організовані та підтримуються інформаційні зони з некомутованим доступом до інформаційних ресурсів (безкоштовна мережа WI-FI), витрати на ліцензійний супровід яких у 2018–2019 роках становлять 90,0 тис. грн на рік. 

Місто Рівне має досить розвинену мережу підприємств торгівлі, закладів ресторанного господарства та побутового обслуговування, а саме: 268 магазинів по реалізації продовольчих та непродовольчих товарів, 519 закладів ресторанного господарства, 615 підприємств побутового обслуговування, 19 ринків.
В 2019 році в місті відкрито ряд фірмових та спеціалізованих підприємств галузі: студія краси–перукарня “Голден лайн” на вул. Набережній, 14; заклад швидкого обслуговування “Східна кухня” на вул. Міцкевича, 34; магазин “Карапуз” на вул. Р. Шухевича, 2; пральня “Фабрика свіжості” на вул. П. Могили, 28; кафе “Пекарня-кав’ярня “Пишний краусан” на вул. О. Новака, 50 А; кав’ярня “Приватна пекарня” на вул. Вербовій, 44 Б; ресторан “Адалін” на проспекті Миру, 19; гриль-бар “Розмарин” на вул. Міцкевича, 7; кафе морозива “Mio gelato” на проспекті Миру, 10; ресторан грузинської кухні “Пурі” на вул. С. Бандери, 31 та ряд інших об’єктів.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі за І півріччя 2019 року становив 3 597,5 млн грн, що у порівнянних цінах на 13,4 % більше обсягу відповідного періоду 2018 року. Питома вага міста в загальному обсязі роздрібного товарообороту по Рівненській області складає 61,8 %.

Житловий фонд м. Рівне всіх форм власності на початок 2019 року склав 4 783,4 тис. кв. м загальної площі. Станом на 01.10.2019 в місті налічується 1 286 багатоквартирних житлових будинків, з яких: 675 будинків знаходяться на утриманні (обслуговуванні, управлінні) житлово-комунальних підприємств та управляючих компаній,  575 будинків в яких зареєстровано об’єднання співвласників багатоквартирних будинків; 19 будинків, в яких зареєстровано житлово-будівельні кооперативи та обслуговуючі кооперативи, 15 будинків відомчого житлового фонду та 2 гуртожитки, в яких зареєстровано громадські організації.

Житловий фонд обладнано: централізованим холодним водопостачанням – 1 286 будинків, централізованим водовідведенням – 1 239 будинків, централізованим опаленням – 827 будинків, індивідуальним (автономним) опаленням – 459 будинків, централізованим гарячим водопостачанням – 354 будинки. Станом на 01.10.2019 оснащеність житлових будинків з централізованим теплопостачанням загальнобудинковими приладами обліку споживання теплової енергії складає 100 %.

Протягом 2018–2019 років в 70 житлових будинках створені об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (станом на 01.10.2019 в місті налічується 575 ОСББ).

На обслуговуванні та утриманні комунального господарства м. Рівного знаходиться 300,5 км доріг, 19 одиниць транспортних споруд (підземних переходів, мостів, шляхопроводів), 29,9 км мереж зливової каналізації, один сміттєзвалювальний полігон площею 21,15 га, 9 кладовищ площею 73,96 га, 287,5 км мереж зовнішнього освітлення. Загальна проща усіх зелених насаджень в місті станом на 01.01.2019 складає 563,9 га, в тому числі на території міста розташовані 10 парків, загальною площею 104,4 га. Одним з найбільших парків є парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення ім. Т. Г. Шевченка площею 22,8 га.

Комунальними підприємствами Рівного постійно виконуються значні обсяги робіт з ремонту та утримання об’єктів благоустрою міста, дорожньо-мостового господарства, засобів безпеки дорожнього руху, мереж зовнішнього освітлення, кладовищ, озеленення міста тощо. 
З метою створення умов для забезпечення повної загальної середньої освіти мережа закладів освіти приведена у відповідність до соціальних потреб мешканців міста і відповідає сучасним вимогам. У 2018–2019 навчальному році в місті функціонувало 75 закладів освіти, в тому числі 36 закладів загальної середньої освіти, 36 закладів дошкільної освіти, 2 позашкільних заклади (Рівненський міський палац дітей та молоді, міський центр творчості учнівської молоді), міжшкільний навчально-виробничий комбінат.

Максимальне охоплення дітей дошкільною освітою досягається шляхом розширення мережі, ефективного використання наявного організаційного, фінансового, кадрового потенціалу дошкільних навчальних закладів. Згідно з дорожньою картою розвитку мережі закладів дошкільної освіти реорганізовано навчально-виховний комплекс № 37 в заклад дошкільної освіти за числом 37, що дало можливість збільшити кількість закладів дошкільної освіти в місті. Відкриття додаткової групи в закладі дошкільної освіти № 7 дало змогу забезпечити місцями 30 дітей дошкільного віку, тим самим зменшити електронну чергу в заклад. До кінця 2019 року планується відкрити заклад дошкільної освіти № 17 (5 груп), що дасть можливість охопити 150 дітей додатково. 

Відсоток охоплення дітей дошкільними навчальними закладами віком від 1 до 6 / 7 років становить 81 %, віком від 3 до 6 / 7 років – 95 %, 5-річного віку – 99 %. 

У 36 закладах загальної середньої освіти навчалося 28 383 учнів, що на 1 373 учнів більше, ніж в попередньому навчальному році. У 2018–2019 навчальному році для 2 056 учнів у 30 закладах загальної середньої освіти міста запроваджено профільне вивчення предметів. 4 390 учнів шкіл міста поглиблено вивчали навчальні предмети. Мережа закладів освіти та класів з інклюзивним навчанням з року в рік збільшується. В 2018–2019 навчальному році у 19 закладах сформовано 59 класів, в яких навчалося 102 учні. Для здійснення супроводу дітей з особливими освітніми потребами введено 23 посади асистента вчителя. 
Значна увага в місті приділена роботі із здібними та обдарованими учнями. Щорічно у І етапі олімпіад (на рівні школи) бере участь до 14 тисяч дітей. Найбільше переможців всеукраїнського рівня підготували в СпШ № 15, Рівненській гуманітарній гімназії, навчально-виховному комплексі “Колегіум”.


За результатами зовнішнього незалежного оцінювання у 2018–2019 навчальному році місто Рівне посіло 3 місце в Україні.

Медична допомога жителям міста надається в 9 міських комунальних медичних закладах. З метою впровадження реформування галузі у 2018 році усі дев’ять закладів охорони здоров’я міста перетворені у комунальні некомерційні підприємства (далі – КНП). Первинна ланка повністю відділена від багатопрофільної стаціонарної медичної допомоги. На 2020 рік планується впровадження реформи на вторинному рівні надання медичної допомоги.

На базі КНП “Центральної міської лікарні” Рівненської міської ради впроваджені сучасні технології лікування кістково-м’язевої системи та серцево-судинної системи. З 02.05.2018 року в центральній міській лікарні розпочало свою роботу відділення інтервенційної радіології (кардіології) та реперфузійної терапії, яке надає невідкладну допомогу хворим на гострий коронарний синдром з елевацією сегмента ST в режимі 24 / 7 / 365 (24 години на добу, 7 днів на тиждень, протягом року). 

Завдяки урядовій програмі співфінансування з місцевими бюджетами для центральної міської лікарні придбано ангіографічне обладнання, облаштовано нову рентгенопераційну для надання ургентної допомоги хворим на інфаркт міокарда в перші години. 

В усіх центрах первинної медико-санітарної допомоги міста діє електронний запис пацієнта до лікарів первинного рівня надання медичної допомоги. Центри допомоги зареєстровані в електронній системі обміну медичною інформацією (eHealth). В центрах первинних медико-санітарної допомоги (далі – ЦПМСД) міста Рівного 69 лікарів набрали рекомендований об’єм пацієнтів на медичне обслуговування та близько 80 % населення міста Рівного обрали для себе лікаря.

Медична інформаційна система, яка впроваджена в ЦПСМД міста, забезпечила роботу з електронними амбулаторними картками в тестовому режимі на первинному рівні надання медичної допомоги. Згодом, після набуття чинності відповідних нормативних документів, розпочнеться впровадження в закладах охорони здоров’я міста й інших електронних інструментів: е–направлення, е–лікарняний.

В м. Рівному збережена базова мережа комунальних закладів культури, налагоджена активна співпраця з творчими об’єднаннями, національно-культурними товариствами, науковцями. На сьогодні у місті функціонують такі комунальні заклади: 3 заклади клубного типу (Рівненський міський Палац культури, міський Будинок культури, клуб мікрорайону Новий Двір), 2 дитячі музичні школи, 1 дитяча художня школа, 11 комунальних бібліотек (10 філій у складі Централізованої бібліотечної системи, міська бібліотека мікрорайону Ювілейний).

На базі закладів культури клубного типу діє 66 аматорських колективів, з яких: 29 – народний та 15 – зразковий. Міський Будинок культури та міський Палац культури стали центрами культурного та мистецького життя міста. В мистецьких школах навчається 2 246 дітей (з яких, близько 763 – пільгові категорії).

В місті Рівному започатковані та проводяться міжнародні фестивалі й конкурси: міжнародний фольклорний фестиваль “ЕтноРівне”, міжнародний етнічний фестиваль “ЛіраФест на Покрову”, міжнародний кінофестиваль “Місто Мрії”, міжнародний фестиваль ковальського мистецтва “Металеве серце України”, мистецький проект “Рівне. Літо. Музика”, культурно-мистецький проект “Рівне – місто унікальних подій” тощо.
З метою підвищення туристичної привабливості м. Рівного в 2018 році успішно реалізований проєкт “Від мамонтів до Рівного. Історичними стежками міста”, в ході якого встановлені вказівні знаки, інформаційні стенди, капітелі. За допомогою мобільного додатку можна вибудувати туристичний маршрут. З липня 2018 року розпочав свою діяльність туристично-інформаційний центр, послугами якого скористались майже 1 000 туристів.

Управлінням культури і туризму реалізовується проєкт “Таємничі підземелля Рівного. Культурна спадщина, як елемент інтерактивного вивчення історії краю”, яка фінансується в рамках програми “Підтримки громадянського суспільства, органів місцевої влади і прав людини в Україні” Європейською Комісією в Україні. Фінансування заплановано здійснювати за рахунок грантових коштів Євросоюзу (орієнтовно 15,2 млн грн) та коштів міського бюджету (орієнтовно 1,5 млн грн). 

У місті функціонує 13 фізкультурно-спортивних закладів (дитячо-юнацьких спортивних шкіл), з них шість підпорядковані управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету Рівненської міської ради. В місті функціонує комунальний заклад “Стадіон Авангард Рівненської міської ради”, комунальний заклад ”Рівненський міський центр фізичного здоров’я населення ”Спорт для всіх” Рівненської міської ради, комунальний заклад “Рівненський міський спортивно-технічний клуб” Рівненської міської ради; стадіон з технічних видів спорту “Мототрек” Товариства сприяння обороні України та інші.

Протягом 2018–2019 років в місті забезпечено проведення спортивно-масових заходів з олімпійських та неолімпійських видів спорту, в тому числі участь у змаганнях обласного (Всеукраїнського) рівня. Також забезпечено розвиток фізичної культури і спорту за місцем проживання та в місцях відпочинку населення шляхом утримання та функціонування комунального закладу “Рівненський міський центр фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх”, фахівці якого організовують заходи з фізичної культури з нагоди державних свят та пам’ятних дат, заходи серед відпочиваючих в місцях відпочинку та літніх пришкільних таборах. Забезпечується проведення будівництва нових, капітальні ремонти та утримання існуючих спортивних майданчиків за місцем проживання та в місцях відпочинку населення. Станом на 01.10.2019 в м. Рівному налічується 39 спортивних майданчиків за місцем проживання. Протягом 2018–2019 років збудовано 5 таких майданчиків.

Молодь є активною складовою сучасного суспільства. Незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються в молодіжному середовищі, все ще існують певні проблеми. У ході економічного і соціального реформування з’явився ряд несприятливих факторів, які негативно впливають на становище сімей. Передусім це стосується демографічної ситуації, репродуктивного здоров’я, економіки сімей, сімейного безробіття, виховання дітей у сім’ї та їх навчання. Потребують розв’язання проблеми професійної підготовки, продуктивної зайнятості, охорони здоров’я, соціального забезпечення. Для вирішення нагальних проблем сім’ї, дітей та молоді в місті діють певні програми: Програма підтримки молоді на 2017–2021 роки; Програма підтримки сім’ї та демографічного розвитку на 2017–2021 роки; Програма забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2017–2021 роки; Програма протидії торгівлі людьми на 2017–2021 роки та інші.

Станом на 01.10.2019 при управлінні у справах сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету Рівненської міської ради функціонує 16 підліткових клубів за місцем проживання, з них: 5 – спортивного напрямку, 11 – художньо-естетичного. У підліткових клубів за місцем проживання працює 60 штатних працівників. Гуртковою роботою охоплено 2 103 дитини віком від 6 до 18 років. Основним контингентом вихованців підліткових клубів є діти із сімей соціально-незахищених категорій. Заняття в гуртках проводяться безкоштовно.

В 2019 році на базі підліткового клубу “Молодіжний центр” (вул. Соборна, 14 А) створений комунальний заклад “Дитячо-юнацький Пластовий центр міста Рівного” (рішення Рівненської міської ради від 21.02.2019 № 5688).

Головним інструментом у розв’язанні соціальних проблем міста стала Комплексна міська соціальна програма “Турбота” на 2016–2020 роки (рішення Рівненської міської ради від 20.08.2015 № 5658), завдяки якій отримана можливість для оперативного реагування на потреби сьогодення, а також отримання позитивних зрушень на шляху створення нової якості життя рівнян.

На безпосередню реалізацію заходів програми “Турбота” в 2018 році профінансовано 5 930,3 тис. грн та на 2019 рік затверджені кошти в сумі 7 800,0 тис. грн. Тенденція щодо збільшення обсягів видатків спостерігається за всіма напрямками фінансування програми, зокрема: збільшились видатки, передбачені на проведення цільових соціальних виплат різним категоріям громадян: 2018 – 2 728,1 тис. грн, 2019 – 4 905,2 тис. грн. В першу чергу це пов’язане з збільшенням сум виплат та впровадженням нових видів, якими охоплюються незахищені верстви населення. Так, з 2018 року здійснюється проведення одноразових виплат для вирішення соціально-побутових питань ветеранам війни – добровольцям АТО, в розмірі 10,0 тис. грн. В 2019 році впроваджено проведення щомісячних виплат дітям, які зареєстровані та фактично проживають в м. Рівному, батьки яких загинули (пропали безвісти) під час безпосередньої участі в АТО, ООС і Революції Гідності чи померли внаслідок травм, поранень, контузій, каліцтв, захворювань, одержаних під час безпосередньої участі в АТО, ООС і Революції Гідності у період їх проведення, в розмірі одного прожиткового мінімуму для дітей відповідного віку.

Крім того, в 2019 році з міського бюджету виділено 100,0 тис. грн на придбання допоміжних засобів для особистої рухомості, переміщення та підйому для поповнення пункту прокату технічних засобів реабілітації. 

На утримання Центру “Крок”, який надає понад 40 видів послуг комплексної реабілітації 1,9 тис. особам і дітям з інвалідністю, в 2018 році профінансовано 5 127,5 тис. грн, та 871,7 тис. грн – кошти спеціального фонду, за рахунок яких покращено матеріально-технічну базу Центру “Крок” та здійснено капітальний ремонт приміщення відділення ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів Центру “Крок”, розташованого на вулиці С. Крушельницької, 44 (з заміною системи опалення, каналізації, освітлення, підлоги, вікон і дверей тощо). Для забезпечення діяльності Центру “Крок” в 2019 році затверджені кошти в сумі 5 986,5 тис. грн та 50,0 тис. грн спеціального фонду, за рахунок яких придбано обладнання.

На фінансування діяльності Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Рівного в якому 1,1 тис. осіб отримують понад 30 видів соціальних послуг в 2018 році виділено 11 177,6 тис. грн та 279,8 тис. грн кошти спеціального фонду, за рахунок яких придбана побутова та комп’ютерна техніка, проведений капітальний ремонт адміністративної будівлі та будівлі медико-соціальної реабілітації, розташованих за адресою: вулиця Дубенська, 27 / 29. Для забезпечення діяльності Територіального центру в 2019 році затверджені кошти в сумі 14 503,0 тис. грн та кошти спеціального фонду в сумі 517,0 тис. грн, які спрямовані на продовження проведення капітального ремонту будівель та придбання швейної машинки для ремонту взуття.

Бюджетна політика міста ґрунтується на нормах Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів. У звітному періоді робота виконавчих органів міської ради спрямовувалась на забезпечення всіма учасниками бюджетного процесу виконання запланованих показників надходжень доходів до бюджету міста та вимог податкового законодавства, підвищення ефективності, оптимізацію раціонального використання бюджетних коштів. 

За січень-вересень 2019 року бюджетом міста отримано 1 935,0 млн грн доходів, з яких 1 864,7 млн грн – до загального фонду та 70,4 млн грн – до спеціального фонду.

Найвагомішим джерелом наповнення міського бюджету залишається податок та збір на доходи фізичних осіб, його частка в загальному обсязі власних надходжень (без офіційних трансфертів) становить 63,9 %. Другим за обсягом джерелом надходжень загального фонду міського бюджету є місцеві податки та збори (їх частка в загальному обсязі надходжень без офіційних трансфертів складає 23,7 %). Основним джерелом формування місцевих податків і зборів є єдиний податок (66,3 % всіх місцевих податків і зборів).

Видатки загального фонду бюджету за січень-вересень 2019 року проведені в сумі 1 603,2 млн грн, або 94,2 відсотка до плану звітного періоду, по спеціальному фонду бюджету – 148,7 млн грн, або 43,7 відсотка до уточнених річних призначень.

В структурі видатків загального фонду 72,1 відсотка (1 155,2 млн грн) складають захищені статті, а саме: заробітна плата з нарахуваннями – 41,3 %, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 3,4 %, медикаменти та харчування – 1,4 %, соціальне забезпечення – 23,1 %, реверсна дотація, субвенції іншим бюджетам – 2,9 відсотка. 
Заробітна плата працівникам установ та організацій, що фінансуються з міського бюджету, виплачена у встановлені терміни та з недопущенням заборгованості. Спожиті енергоносії оплачені в повному обсязі.

Провідне місце в структурі матеріальної основи територіальної громади міста Рівного займає комунальна власність. Одним із пріоритетних завдань подальшого розвитку міста є ефективне використання об’єктів комунального майна. Станом на 30.09.2019 перелік об’єктів комунальної власності міста Рівного налічує 814 одиниць загальною площею 622,8 тис. кв. м. Фактично передано в оренду та користування 64,6 тис. кв. м (488 договорів оренди та позички). 

З року в рік збільшуються надходження до міського бюджету від орендної плати за користування об’єктами комунальної власності (2018 – 19,0 млн грн, січень-вересень 2019 – 18,3 млн грн). Приватизовано шляхом викупу: впродовж 2018 року – 5 об’єктів комунальної власності, впродовж січня-жовтня 2019 року приватизовано шляхом викупу 10 об’єктів комунальної власності. Від приватизації зазначених об’єктів до бюджету надійшло майже 7 млн грн.

Загальна площа міста складає 5 824 га, з них: 1 756 га – сільськогосподарські угіддя, 3 656 га – забудовані землі, 154 га – відкриті заболочені землі, 35 га – землі з незначним рослинним покривом, 138 га – землі водного фонду, 85 га – ліси та інші лісовкриті площі (в тому числі чагарники). Рівень забудови земель м. Рівного складає орієнтовно 62 відсотки. 

З метою створення умов для збільшення надходжень плати за землю до бюджету міста, подальшого ефективного механізму регулювання земельних відносин в місті Рівному, забезпечення ефективного та раціонального використання землі, захисту права власності на землю громадян і юридичних осіб, Рівненською міською радою прийнято рішення від 17.09.2015 № 5715 “Про Регіональну програму розвитку земельних відносин у місті Рівному на 2016–2025 роки”.

Станом на 01.10.2019 загальна площа земельних ділянок, що перебувають в оренді складає 256 га. Надходження від оренди земельних ділянок за 2018 рік та січень-вересень 2019 року становили 54,97 млн грн та 40,9 млн грн відповідно. Від продажу землі до міського бюджету надійшло за 2018 рік – 19,7 млн грн, за січень-вересень 2019 року – 17,1 млн грн.

Відповідно до рішення Рівненської міської ради від 22.05.2019 № 6132 “Про надання дозволу на розроблення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Рівного”, в 2019 році розпочата процедура розроблення оновленої нормативної грошової оцінки земель.

Центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) у місті Рівному функціонує з січня 2016 року. Через ЦНАП надається понад 220 адміністративних послуг, зокрема, у сферах державної реєстрації бізнесу, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, державної реєстрації актів цивільного стану, реєстрації місця проживання, паспортних послуг, землеустрою, будівництва, торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування населення, безпеки праці, екології та природних ресурсів, а також, адміністративні послуги, що пов’язані з використанням даних Державного земельного кадастру. З серпня 2019 року запроваджено надання послуг соціального характеру, які створюють умови для отримання громадянами комплексу послуг “за принципом єдиного звернення у відповідності до життєвої ситуації”.

В приміщенні Центру надання адміністративних послуг у місті Рівному надаються послуги комунальних підприємств міста Рівного. 
З метою покращення якості та доступності надання адміністративних послуг в ЦНАПі впроваджено програмний засіб “ЦНАП-Smart-quality-service” – автоматизовану систему, призначену для формування та ведення реєстру територіальної громади в електронному вигляді та надання адміністративних послуг у сфері реєстрації місця проживання.

У грудні 2018 року реалізований соціальний проект – відкриття територіального підрозділу Центру надання адміністративних послуг в місті Рівному в торгівельному комплексі “ЗЛАТА ПЛАЗА”. За вагомий внесок у реформуванні системи надання адміністративних послуг та розбудову мережі ЦНАП у серпні 2019 року Центр надання адміністративних послуг міста Рівного отримав Подяку Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Офісу реформ адміністративних послуг.

Надходження до міського бюджету за надані через Центр надання адміністративних послуг адміністративні послуги становлять: 2018 рік – 13,0 млн грн, січень-вересень 2019 року – 7,6 млн грн.

За даними Головного управління статистики у Рівненській області станом на 01.09.2019 у м. Рівному, за оцінкою проживало 245,1 тис. осіб наявного населення. Упродовж січня-серпня 2019 року чисельність населення скоротилась на 1 434 особи. Зменшення чисельності населення міста відбулося за рахунок міграційного скорочення, яке склало 1 439 осіб, тоді як природний приріст становив 5 осіб. На зміну чисельності населення міста значно впливають міграційні процеси, від’ємне сальдо яких спостерігалося впродовж останніх років. Протягом звітного періоду у м. Рівному спостерігалася помітна міграція населення за всіма потоками. Загальна рухливість характеризується здебільшого виїздом громадян, про що свідчить від’ємне сальдо.

Головними складовими підвищення добробуту населення є зростання середньомісячної заробітної плати, пенсій. Так, середньомісячна заробітна плата, нарахована на одного штатного працівника у 2018 році порівняно з 2017 роком зросла на 1 204 грн або на 20,0 % і становила 7 233 грн. За підсумками 2018 року за розміром заробітної плати Рівне посідає четверте місце в області після м. Вараша, Здолбунівського та Костопільського районів. Середня заробітна плата в місті Рівному є нижчою, ніж в середньому по Рівненській області та в середньому, ніж в Україні.

Найвищий рівень середньої заробітної плати за видами економічної діяльності на підприємствах промисловості, фінансової та страхової діяльності, сільського господарства, лісового господарства та рибного господарства, державного управління та обов’язкового соціального страхування. Також порівняно високий рівень заробітної плати – у працівників галузей будівництва, транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності. Все ще низьким залишається середній рівень заробітної плати працівників тимчасового розміщування й організації харчування.

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників у м. Рівному на підприємствах, в установах та організаціях у І кварталі 2019 року становила 7 717 грн, що на 19,4 % більше відповідного періоду 2018 року; за ІІ квартал 2019 року становила 8 511 грн, що на 20,3 % більше відповідного періоду 2018 року.

Станом на 30.09.2019 чисельність зареєстрованих безробітних становила 2 078 осіб і до 30.09.2018 зменшилась на 184 особи. Із загальної кількості безробітних 66,7 % складали жінки, 35,6 % – молодь у віці до 35 років. Кількість вільних робочих місць, заявлених роботодавцями до Державної служби зайнятості на кінець вересня 2019 року становила 1 823. Навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце на кінець серпня 2019 року становило 1 особу. За професійними групами найбільший попит на робочу силу спостерігався на кваліфікованих робітників з інструментом (30,3 %); працівників сфери торгівлі та послуг (17,9 % загальної кількості заявлених вакансій); робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин (18,0 %), а найменший – на кваліфікованих робітників сільського та лісового господарства (1,0 %).
Рівненським міським центром зайнятості у 2018–2019 роках здійснювалися заходи, націлені на забезпечення економіки міста кваліфікованими кадрами, сприяння зайнятості населення та розширення сфери застосування праці, сприяння зайнятості громадян з числа соціально уразливих, підвищення професійної якості працівників, надання соціальних послуг незайнятим громадянам та профілактику настання безробіттю.
ПРОГНОЗ РОЗВИТКУ НА 2020–2022 РОКИ. РИЗИКИ ПРОГНОЗУ

В місті розроблений проект Програми соціально-економічного розвитку м. Рівного на 2020-2022 роки. Основна мета проекту Програми соціально-економічного розвитку м. Рівного – створення умов для економічного зростання та вдосконалення механізмів управління містом на засадах ефективності, відкритості та прозорості, підтримки розвитку малого та середнього підприємництва, підвищення інвестиційної привабливості та формування позитивного іміджу міста, сприяння розвитку й підтримки громадських ініціатив, забезпечення належного функціонування транспортної та комунальної інфраструктури, поліпшення екологічного стану довкілля, зниження споживання енергоресурсів та створення комфортних умов для проживання в місті.

Проект Програми розроблений на основі пропозицій управлінь та відділів виконавчого комітету Рівненської міської ради, підприємств і установ міста з використанням аналітичних матеріалів та статистичних даних щодо розвитку міста в 2018–2019 роках та прогнозних тенденцій на 2020–2022 роки, а також з урахуванням фінансових можливостей. У проекті Програми вказані першочергові заходи, які необхідно реалізувати для досягнення поставленої мети. 

В 2020–2022 роках передбачається продовження позитивних тенденцій 2018–2019 років та їх незначне покращення з урахуванням припущень, що враховують вплив зовнішніх і внутрішніх чинників та ризиків. 

Прогноз основних показників економічного і соціального розвитку міста Рівного на 2020–2022 роки розроблений відповідно до Закону України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” та базується на аналізі розвитку економіки міста у 2018 році, поточної соціально-економічної ситуації і очікуваннях до кінця 2019 року.

Також при розрахунках враховані основні положення постанови Кабінету Міністрів України від 15.05.2019 № 555 “Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020–2022 роки” та ризики пов’язані з цим прогнозом.
Ризиками прогнозу мікроекономічних показників є:

1) зниження обсягів надходжень як іноземних, так і внутрішніх інвестицій в економіку міста та згортання іноземними компаніями інвестиційних планів або перенесення термінів їх реалізації на майбутній період;

2) можливі проблеми з постачанням природного газу (для найбільшого підприємства міста – Приватного акціонерного товариства “Рівнеазот” – природний газ є сировиною для виробництва мінеральних добрив);

3) погіршення платоспроможності реального сектору економіки;

4) суттєве підвищення ціни на природний газ для підприємств промисловості;

5) ризик нової хвилі дестабілізації в банківському секторі;

6) посилення інфляційних процесів;

7) погіршення кредитної активності комерційних банків, невідновлення довгострокового кредитування малого та середнього бізнесу тощо.


8) погіршення купівельної спроможності населення;


9) можливе розгортання нової хвилі глобальної фінансово-економічної кризи, про яку попереджають ряд міжнародних й вітчизняних експертів;

10) подальше збільшення міграції населення;

11) суттєве зростання цін на світових енергетичних ринках.

Основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку 

міста Рівного  на 2020 – 2022 роки

	Показники
	2018
	2019
	2020
	2021
	2022

	Чисельність наявного населення на кінець року, тис. осіб
	246,5 
	246,0
	246,3
	246,5
	247,0

	Середньомісячна заробітна плата робітників і службовців (без зайнятих на малих підприємствах), грн
	7 233
	8 610
	9 729
	11 040
	12 550

	Середньомісячна заробітна плата робітників і службовців, у % до попереднього року
	120,0
	119,0
	113,0
	113,5
	113,7

	Фонд оплати праці, млн. грн
	5502
	6622,8
	7506,9
	8545,0
	9789,0

	Експорт товарів, відсотків до попереднього року
	92,7
	105,9
	110,5
	101,1
	109,4

	Імпорт товарів, відсотків до попереднього року
	73,9
	104,5
	101,4
	103,6
	104,8


Заступник начальника 

управління економіки міста





І. Павлюк

